®DYE 14 AKAA. ETOZ 2007-2008
1" EPFAZIA
Huepounvia napadoong: 12 NosuBpiov 2007
(OMAeg oL aoknoelg Babuohoyouvral LloOTiUWG pe 10 povadeg n kabe pia)
Acknon 1
a) Na umtoAoyioBel n mpoPoAn tou S§=a+ ZE — ¥ ndvw oto Stdvuopa

&=(-1,—-1,2) 6tav:
d@=(20-1), f=(-1,32), y =i(a-B) + k- a).

B)Na Bpebolv oL cuvteTayUEVES TOU SLAVUCHUATOG
§=(axp)-[(Bx7)-1+(Bx7)(@ B)+[d-(BxPF- k)

stavd = (1,-1,2), f=(-1,01), ¥=(321)

Ta i, 7, k, eival ta povadiaia Staviopata.

Aoknon 2

Av O, A, B, I eival técoepa onpeia Tou xwpou, va deixbet otL:
ABx AT — OB x OI” eivau kdBeto oto OA

Acknon 3

A) i) Agiéte oL A (E X A) gival undév yla 6Aa ta Staviouata A kai B.

ii) Me L LooUTaL TO Ax(ﬁx;\) av ot SleuBuvoelg Twv A kai B oxnuoatiouv ywvia 6;

B) Aeifte 6TLav d # 0 kot LoxUouV oL GXECELG:

I3 =4 - 1 I3 I I3 1 r 1 I I3 =4 -
1ote f =Y. AvloxUeL povo n pia amnod tig duo, tote Sev loyueL maviote 6T B =y .
Aoknon 4

A) Na urtoloylotoUv ol Ttivakeg A + 2B ka A — 3T, détav

A= (; _01 201')' B = (11L _01 g), r= (i (2) g), OMoU i TMPAYUATIKOG APLOpAG.

B) Na umtoAoytotet o mivakag A B — T, otav:



1 -1 11 0
_ 001 1y .
A_<o 1>,B—(1 . 1),r_<1 0 1)

2 0

Aoknon 5

0 1 0
A) Na urtooytotolv ot mtivakes A A" kaw A A6tav A = (0 0 1).

0 0 O
B) No urtoAoytotolv ot mivakes A A" ko A" A dtav A = (é _21 2)

Acknon 6
A) Na urtohoyloete TIg TLUEG TOU X, yLa TLG omoieg pndeviletal n opilovoa Tou mivaka
(3 2

4 2k/°

B) Na urntoloyioete T opilouoeg Twv akoAoUBwWY TVAKWY

1 2 3\/2 0 1 2 0 1\ /10 0\,
4 -2 34 2 =3),(3 2 -3)(3 2 -4 +b)
2 5 -1/ \s 3 1/ \-1 =3 5/ \4 1 3 a a

Acknon 7

A) No artodelyBel 6TL To mopakdATw cUoTNUA £XEL AKPLPWE pia AUon Kot va BpeBel auth.
3x-y +2z=10

xX+y-4z=-10

2x-4y+5z=24

B) Oswpeiote ta mapakdtw cuoThuata

x+y+az=1 x+2y+2z=1
a) x+ay+z=4 B) x+ay+3z=3
ax+y+z=>b x+1ly+az=>b

Lo TTOLEG TLUEG TWV o, b £XEL To KaBéva cloTnpa pia povadiki Avon; H povadikotnta tng
AVong e€aptartal amno to b; Mnarti;

L0 TTOLEG TLUEG TWV o, b £XEL TO KaBEva oVOTNUA TTEPLOCOTEPEG Td pLat AUCELG;
Aoknon 8

A) Eotw n ocuvdptnon f(x) yla tnv omoia oyveL:

ef® 1 2F3(x)-x+1=0 yu x e R
a) Na beifete ot n feival 1-1

b) Na Bpeite v avtiotpodn g f



B)

Ax+1
pux—1

a. Na Bpebouv 6Aa ta A kat W yia ta onoia n ouvaptnon f(x) =

TauTileTOl e TNV avTioTtpodr TNG.

b. No Bpebei kat to Medio oplopol Twv f kat f yia KaBe A Kol fu.
Yridpxouv onpeia topAg twy f kat flyia A=0, u=1;
Na Bpebei n oxéon HeTaly A kat P Wote oL f KoL f* va €xouv éval Kat
HOVASLKO ONELO TOUNG.

Acknon 9
A) Aiveton to tprovupo (A2 —1)x? + (4 +1)x + 1 . Na BpeBolv ot Tipég Tou A wote:

B)

a) va €XEL 2 apVNTLKEG PIleg Kot
B) va €xeL 2 avtiotpodec piles.

B)
Aivetaln ouvdptnon f(x) = Ax> + Ax+1. Na Ppebei yLo moLeg Tiéc Tou A n ypadikr Tne
napdotacn:

a) eparmntetal otov afova xx’

B) éxeL d€ova cupUETPlag TOV vy Kol
V) £XEL KOpU D] €Va ONUELD UE TETOYUEVN 4.
Aoknon 10
A)
o) No eupeBei to A € R wote n ouvdptnon fpe f(X) = In[)\xa +(A=3)x+ 1] va éxeL medio
oplopol o R.
B) Eav (fog)(x) =x%+x-12 kau g(Xx) = x — 3, va eupebei 0 TOMOG ™G cLVAPTNONG f

y) H ouvaptnon f eivat 1-1 kat n ypadiki tg napdaotocn Stépxetal amod ta onueia A(3, 2006)
kat B(4,2007). Na AuBei n e€iowon [—1 + ‘f(x2 - 12)] =3

Aidetal n cuvaptnon f (x) =/1-2x" . pisetan eniong n ouvaptnon g(x) =sinx

pe medio oplopot | 0,2k | pe k € Z. .Na e€etdoste av untdpxet n ouvdptnon fog kat av
b

val, Bpeite to medio oplopoy TG Kot Tov TUMO tNG. Na emavaldBete ylo thv cUVOeTn

ouvaptnon gof.



